



УКРАЇНА
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.04.2019

№ 316

Про внесення змін до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 січня 2017 № 39 «Про створення районної робочої групи з питань громадського бюджету у Шевченківському районі міста Києва»

Відповідно до Бюджетного кодексу України, ст. 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 22 грудня 2016 р. №787/1791 «Про затвердження Положення про громадський бюджет міста Києва» з метою активізації ініціативи жителів Шевченківського району м. Києва щодо участі у бюджетному процесі:

1. Викласти склад районної робочої групи Шевченківського району міста Києва з питань громадського бюджету в наступній редакції (додається).
2. Викласти перелік структурних підрозділів відповідальних за оцінку громадських проектів в наступній редакції (додається).
3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити інформування громадськості з вищевказаних питань.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації В. П. Царана

Голова



Олег ГАРЯГА

Додаток 1

до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

19. 04. 2019 № 316

СКЛАД

районної робочої групи Шевченківського району міста Києва з питань громадського бюджету

№ п/п	ПІБ	Посада
1	Гаряга Олег Олександрович	голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
2	Царан Віталій Павлович	керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
3	Лозко Сергій Васильович	начальник Фінансового управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – відповідальний за роботу з електронною системою
4	Назарчук Микола Аполосович	начальник юридичного відділу Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Івченко Олена Борисівна	в. о. начальника відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – секретар робочої групи
6	Сивак Ігор Сергійович	начальник відділу контролю за станом проведення розрахунків за тепло енергоносії Фінансового управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – відповідальний за роботу з електронною системою
7	Козлюк Вікторія Вікторівна	заступник начальника Управління (Центру) надання адміністративних послуг – начальник відділу надання адміністративних послуг
8	Даруга Олександр Іванович	начальник Управління житлово-комунального господарства Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
9	Ярова Євгенія Валентинівна	начальник Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН

Додаток 2

до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

19.04. 2019 № 316

ПЕРЕЛІК

структурних підрозділів та відповідальних осіб, які здійснюють оцінку громадських проектів

Напрямок проекту	структурний підрозділ, комунальне підприємство
Безпека та громадський порядок	Головний спеціаліст взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання та виявлення корупції
Енергозбереження	Управління житлово-комунального господарства
Комунальне господарство	Управління житлово-комунального господарства, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
Культура та туризм	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини
Навколишнє середовище	Сектор екології, Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
Освіта	Управління освіти, Інклюзивно-ресурсний центр №10 Шевченківського району міста Києва
Соціальний захист	Управління праці та соціального захисту населення, Служба у справах дітей та сім'ї, Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Спорт	Управління освіти, відділ у справах молоді та спорту, Дитячо-юнацькі спортивні школи Шевченківського району
Телекомунікації, зв'язок та інформаційні технології	Відділ інформаційних технологій

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН